
D.R. DA HABITAÇÃO
Retificação n.º 86/2012 de 9 de Julho de 2012

O extrato de despacho publicado com o n.º 220/2012, de 3 de julho, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 127, de 3 de julho de 2012, saiu com algumas incorreções, onde se lê:

” João Carlos Moniz Graveto”.....deverá ler-se “João Carlos Moniz Gravito”

“ ... ”Maria Aberta Vieira da Estrela”..... deverá ler-se “Maria Berta Vieira da Estrela”

“ ... “ Maria Olívia Valério Pacheco”..... deverá ler-se “Maria Olígia Valério Pacheco”

“ ... “ Zenóbio Maria da Costa Rego Medeiros”..... deverá ler-se “Zenóbia Maria da Costa Rego Medeiros”.

4 de julho de 2012. – O Diretor Regional da Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.